

Referat fra Arkitektmøde i Søholmhus den 6. marts 2018

Dagsorden

1. Materiale omkring brug af huset og området ved pedelboligen.
2. Det samlede projekt ønskes opdelt realiserbare perler.
3. Kommende opgaver i bestyrelsen.
4. Inspiration



Ad pkt. 1

Rasmus opdaterer materialet omkring Pedelboligen, så bestyrelsen kan benytte det til at overtale kommunen til overtagelse, samt ansøge midler til renovering/opførelse.

Ad pkt. 2

Rasmus reviderer det samlede projekt således at det "opdeles" i mindre projekter der kan realiseres enkeltvis. Ligeledes udarbejdes overflyvning af 3D modellen.

Ad pkt. 3

- | | |
|--|-------------|
| • Drone overflyvning af projektområdet. | Tommy |
| • Østagergaard: Bænke / stolper med oversigtskort, <ul style="list-style-type: none">○ Fremtidig walk & Talk (kommunikationsture), | Niels |
| • 3D printning af model (Heiner), | Bestyrelsen |
| • Følg op på kontakt til Flemming Waldemar Johansen (ny skoleleder) | Lasse |
| • Følg op på kontakt til Jesper (ny skolecenterchef) | Lasse |
| • Kontakt Gitte Løvgren efter 1. april (ny direktør for børne- og skoleområdet) | Lasse |
| • Opret Perlekæde-projektet på www.underværker.dk og skaf 200 støtter | Bestyrelsen |

Ad pkt. 4

www.engesvang.dk www.undervaerker.dk/projekter/2018/multifunktionelaktivitetstrappe

Ringsted Kommunes tegningsforslag til ombygning af skolens gymnastiksal (2016/17)

www.dropbox.com/sh/q3kxc8h6527z4wo/AABYzalBjgaihgz6tmQwbd6sa?dl=0